

银行理财市场悄然升温

□ 记者 邹传科

尽管早有预期,但年后银行理财市场上全新回落的产品收益情况还是再次提醒了投资者这一“残酷”现实。据银率网统计,上周人民币非结构性理财产品累计发售809款,平均预期收益率为4.17%,较春节前一周下降0.06%。尽管收益持续下降,然而市场却正悄然升温。

节后银行理财市场正悄然升温

元宵节后,记者注意到,不少银行理财产品预期收益率继续走低。银率网数据显示,目前省城合肥大部分银行理财产品给出的预期收益率都在4.0%~4.5%之间,难觅预期收益率5%以上的产品。而春节前,不少银行推出的理财产品预期收益率达到了4.8%。

然而,记者走访也发现,节后理财产品品种多样,市场正悄然升温。“之前有一款元宵节专属理财产品,年化收益率5.5%,额度有限,一犹豫就买不到了,拼的就是手快。”省城市民胡小姐这样说。而在省城黄山路一家股份制银行的工作人员也表示,开年后投资者手上资金最多,但市面上可选择的产品偏少,所以最近推出的银行理财产品,只要收益率还不错就很容易



被秒杀。

值得关注的是,近期P2P产品收益率呈下降趋势。网贷之家数据显示,2016年1月网贷行业综合收益率为12.18%,环比下降了27个基点。业内人士认为,P2P综合收益率今年将降至10%左右,这一收益率在今后将成为常态。

资金暂无规划可先买货币基金

央行维持宽松货币环境,市场流动性充裕,但是,可选的优质资产减少,因此节后银行理财产品的收益率将继续小幅下行。融360分析师表示,节后理财调整方面,对资金暂无规划者,可先买入货币基金,至少可以享受3%左右的年化收益率;合理

评估自身的风险承受能力者,找出匹配的理财产品,风险偏好者,则可以考虑股票、股基、P2P等高收益高风险投资产品。“投资偏好谨慎、对流动性要求不高的投资者,可以考虑购买银行中长期理财产品,在利率下行背景下提前锁定高收益,对流动性有要求的投资者可以根据自身情况选择。”中信银行合肥市胜利路支行理财师方莹莹这样分析。

此外,节后国际市场震荡,大宗商品价格纷纷下挫,除了持有美元、人民币外,不少投资者考虑买黄金避险,导致金价一路飙升。不过,业内人士认为,目前经济背景下,黄金不具备大幅上涨空间,建议配置比例不要太高。

保险柜台: 新华保险打造 多维生态服务圈



新华保险致力于打造全生命周期的寿险产品体系,历经20年风雨兼程的拼搏,不断壮大,开拓创新,在转型升级的时代浪潮中,走出了一条“以客户为中心”的数字化服务之路。

“关爱人生每一天”是新华保险不变的诺言,“以客户为中心”的服务理念中满载了对于客户的尊重与感恩。作为一个传统服务行业,如何在互联网+的时代重新诠释“让客户满意的服务”,新华保险早在2004年就已经开始尝试。历经十多年的发展,建立起官方网站、掌上新华手机App、官方微信、E保通、短信、95567电话、邮件八位一体的数字化运营模式,实现了全流程覆盖、服务互通平台协同、传统服务智能化,打造出以客户为中心的多维生态服务圈。

掌上新华作为新华保险的手机APP,将自助服务推向新高度。新华保险通过搭建数字化多维生态服务圈,并不断优化,从而提升客户体验,提升服务能力,提升客户服务专业度,持续不断的践行着“以客户为中心”的理念,一路前行。

邹传科

跟风炒原油五天亏损超百万

日前,从山东老家赶来深圳维权的赵女士说,去年下半年她在网上结识一位“股神”,这位股神因为在一个QQ群里推荐股票都不错,赢得了群里网友们的信任。从去年7月份开始,这位股神就表示炒股来钱太慢,要带大家赚大钱。赵女士说,股神推荐的是炒原油,她当时以为发财的机会来了。于是拿出了家

里的全部积蓄,甚至让亲戚朋友也和她一起凑钱投资,随后她按照推荐,捆绑了有122万元资金的银行卡。具体什么时间买?买多少单?她完全按照QQ群里股神老师的指导来操作。不过,从赵女士的交易记录来看,去年7月底到8月初,短短5个交易日,她账户里就只剩下11万了。

中经

信托资产跨入“16万亿时代”

数据显示,截至2015年末,全国68家信托公司管理的信托资产规模为16.30万亿元。中国信托业自此跨入了“16万亿元时代”。

据报道,伴随经济下行,股市汇市频繁波动的冲击,2015年信托业交上了还算满意的答卷。中国信托业协会最新发布

数据显示,截至2015年末,全国68家信托公司管理的信托资产规模为16.30万亿元。中国信托业自此跨入了“16万亿元时代”。2015年全行业转型初露成效,资金供给端与资产需求端匹配度不断提高。但2015年信托业资产增速较2014年28.14%的增速下降明显。经参

部分银行理财产品推荐:

兴业银行:天天万利宝人民币理财产品E款;起购金额:5万元;投资期限:365日;预期最高收益率:4.25%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:2月23日-2月29日。

招商银行:鼎鼎成金14640号;起购金额:5万元;投资期限:78日;预期最高收益率:4.6%;收益类型:非保本浮动;销售日期:2月25日-3月1日。

中信银行:共赢系列16037

期;起购金额:5万元;投资期限:371日;预期最高收益率:4.4%;收益类型:非保本浮动;销售日期:2月23日-2月29日。

邮储银行:邮银财富·债券2016年第178期;起购金额:5万元;投资期限:365日;预期最高收益率:4.3%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:2月26日-3月1日。(信息来源银率网,仅供参考)

邹传科/整理

金融资讯

中信银行个人网银: 斩获“网上银行创新口碑”奖

近日,人民网舆情监测室发布了《2015年银行业创新大众口碑排行榜》,中信银行个人网银6.0凭借出色的视觉设计、便捷的客户体验、良好的媒体口碑,一举斩获“网上银行创新口碑”奖。

人民网舆情监测室测评报告显示,在市场上诸多网上银行产品中,中信银行在产品体验、客户体验、推广方式、用户口碑等方面综合评比排名第一,荣获了唯一的个人网银奖项。该榜单从传播热度、互联网思维创新度、新媒体指数、情感度四个维度对2015年各银行创新口碑情况进行综合评估,具有较高的公信力。 邹传科

广发银行: 刷新客户“无卡”支付新体验

2月18日,广发银行向广发卡客户推出Apple Pay,一种将让移动支付焕然一新的快速、安全的支付方式。

作为国内首家发行真正意义信用卡的发卡行,广发银行在移动互联网时代再次走在行业前列。20余年来广发银行一直锐意创新、大胆尝试,极大地推动了国内信用卡行业的发展。广发银行有关负责人表示,移动支付技术日新月异,传统依靠卡片支付的方式已成为“互联网+”时代阻碍客户支付体验的软肋。广发银行一直致力于非接支付的研发及应用,最新支持的Apple Pay在安全、快捷等方面都更胜一筹,刷新了客户“无卡”支付的体验。 邹传科

浦发银行: 创新互联网+金融行业模式

近日,中国移动与浦发银行在北京签署新五年战略合作协议。根据本次签署的战略合作协议,双方将进一步深化战略合作关系,全方位提升战略合作层级,由跨界产品创新提升为跨界品牌合作,由项目合作提升为全面市场营销合作,共同研究与构建移动通信与金融业融合的合作生态圈,深化“和金融”业务体系,以提升双方公司的经营价值。

作为中国电信企业与商业银行首次实现股权上的深度合作典范,五年来,双方携手开创了互联网金融行业发展的崭新模式。此次新五年战略合作协议的签署,标志着双方未来将继续贯彻国家互联网+发展战略,优势互补、精诚协作,推动互联网金融市场蓬勃发展。 邹传科

1月公募基金规模缩水逾万亿

日前,中国基金业协会公布最新公募基金市场数据。截至2016年1月底,公募基金资产合计7.25万亿元,较2015年底缩水逾万亿元,其中,混合基金大幅缩水,幅度达22.02%。

数据显示,截至2016年1月底,我国境内共有基金管理公司101家,公募基金资产合计7.25万亿元,较2015年底的8.39亿元缩水1.14万亿元。具体来看,截至1月底,封闭式基金规模为1910.91亿元,开放式基金规模为7.06万亿元。 中经